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Nøkkeltall 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

94% 
er fornøyde med sin nåværende jobb 

56% 
har høy grad av lederansvar i sin stilling 

Median grunnlønn: 580 000 NOK 

Median totallønn: 615 000 NOK 

65% 
jobber i privat sektor 

100% 
ville dratt på utveksling igjen 

ville dratt på utveskling igjen 
 

 
50% 

hadde relevant jobberfaring ved siden av studiene 
 
 94% 

ville valgt Indøk igjen 
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Om respondentene 
 

Alle respondentene har fullført master i Industriell økonomi – teknologi 
ved NMBU.  

Undersøkelsen er delt med diplomstudenter. Det vil si studenter som er 
uteksaminert for 1-2 år siden. Totalt antall besvarelser er 16. Dette gir 
en svarprosent på omtrent 25%  

Diplomundersøkelsen 2022 har foregått via et nettbasert spørreskjema 
og var åpen fra 29. oktober til 16. november 2022. 

Diagrammet viser at der er en kjønnsfordeling blant respondentene der 
63% er kvinner og 37% menn. 
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Dette er et kart over hvor 
respondentene kommer fra.  

Man ser at 57% av 
respondentene er fra Oslo 
og Viken 
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Innovasjon og 
produkrealisering

Datateknologi

Byggeteknikk

Vann- og 
miljøteknikk

Energifysikk

Maskindesign og 
driftsteknologi

Om Indøk-studiet 

Fordeling av teknologiretning 
Denne delen av undersøkelsen tar for seg indøk-studiet og respondentenes 
erfaringer.  

I starten av studiet vil man få en grundig innføring i realfag, samt basisemner 
innenfor teknologi, økonomi og ledelse. Utover i studiet vil man kunne spesialisere 
seg innen en av disse teknologiretningene: Byggeteknikk, Energifysikk, 
Maksindesign og driftsteknologi, Vann- og miljøteknikk, Datavitenskap eller 
Innovasjon og produktrealisering. 

 

 

 

  

  
 

 

 

 

 

 

 

5.2/7.0  
Jeg har hatt bruk for 

teknologiretning i jobben 

5.3/7.0  
Jeg ville valgt samme 
teknologiretning igjen 
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Prestasjoner  
Majoriteten av respondentene har 
fullført Indøk-graden på fem år, som er 
normert tid for sivilingeniørstudier. Det 
er normalt bruke 30-39 timer i uka på 
skolearbeid, men ingen av 
respondentene har brukt mer enn 39 
timer  

Respondentene har generelt gode 
akademiske resultater. 94% har 
oppnådd en gjennomsnittskarakter 
høyere enn C, og nesten 44% har et 
karaktersnitt på mellom A og B.  

Blant respondentene er det en tydelig 
sammenheng mellom arbeidstid og 
karakterresultat.  
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Info: Gjennomsnittskarakter i løpet av studiet. Ingen av respondentene hadde under D som snittkarakter. 

94 % 
fullførte

mastergrad
en på 5 år

6% fullførte ikke
mastergraden 

på 5 år

Majoriteten fullførte studiet på 
normert tid
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Utveksling 
Det er vanlig og anbefalt for indøk-studenter å dra på utveksling i utlandet. 
Respondentene trekker frem personlig utvikling som en positiv konsekvens av å ta 
deler av studiet i utlandet. 
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62,5% - Jeg har vært 
på utveksling

37,5% - Jeg 
har ikke vært 
på utveksling

Over halvparten av respondentene tok deler 
av studiet i utlandet

Det er populært å studere i USA og Canada, men indøk-studentene benytter seg 
av et stort utvalg av utvekslingsmuligheter  

I hvilken grad har 
utveksling bidratt til 
personlig utvikling? 

6.6/7.0 

100%    
ville dratt på 
utveksling igjen 
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Verv og jobb under studietiden 
 

     

 

Evalueringen er gjort på en skala fra 1-7. 
1 = Helt uenig  7 = Helt enig 

94% Har 
hatt verv

6% Har ikke 
hatt verv

94% av respondentene har 
hatt ett eller flere verv under 

studietiden

50% Hadde relevant 
jobb

50% Hadde ikke 
relevant

jobb

Halvparten av respondentene 
hadde relevant jobberfaring 

ved siden av studiet 

Info: inkluderer relevant intership, 
sommerjobb deltidsjobb ol.

4.7 / 7.0  
I hvilken grad har erfaringer fra verv i studietiden hjulpet deg i 

jobbsøkerprosessen? 

5.2 / 7.0  
I hvilken grad har erfaringer fra deltidsjobb eller internship bidratt i 

jobbsøkerprosessen? 
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Vurdering av Indøk-studiet 
Trivselen og det sosiale blir vurdert som de høyest rangerte aspektene ved 
Indøk-studiet. 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

I denne seksjonen har vi spurt deltakerne å vurdere arbeidsplassen sin i dag 

6.4/7.0  
Jeg trivdes under studiet 

5.2/7.0  
Jeg har hatt bruk for 

teknologiretning i jobben 

6.4/7.0 
Jeg ville valgt Indøk igjen 

6.0/7.0  
Jeg er fornøyd med 

omdømmet til Indøk 

6.3/7.0 
Jeg er fornøyd med det 

sosiale miljøet ved Indøk 

5.0/7.0  
Jeg er fornøyd med det 

faglige miljøet ved Indøk 

5.9/7.0  
Jeg er fornøyd med verdien av nettverksbygging ved Indøk 

Evalueringen er gjort på en skala fra 1-7. 

1 = Helt uenig  7 = Helt enig 
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Karriere 
Blant de nyutdannede indøk-studentene er det mange som har høy grad av 
lederansvar allerede de første årene etter endt studie. Ledelse er en viktig del av 
faget Industriell Økonomi, og mange studenter søker seg mot lederansvar i jobb. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Blant respondentene er det vanlig å jobbe over 37,5 timer i uka, men ingen har 
ukentlig arbeid på under 35 timer eller over 50 timer. 

 

 

 

 

 

65% jobber i privat sektor 
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Vurdering av trivsel på jobb 
Respondentene er i generelt tilfredse i arbeidslivet. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Lønn 
De nyutdannede studentene har en gjennomsnittlig årslønn på 617 857 kr. 

 

 

 

 

 

5.8/7.0  
Jeg er fornøyd med 

arbeidsoppgavene på 
jobben 

 

Gjennomsnitt Median 

Grunnlønn 

588 867 

Grunnlønn 

580 000 

6.3/7.0  
Jeg er fornøyd 

mulighetene for 
kompetanseutvikling i 

jobben min 

 

5.4/7.0  
Jeg er fornøyd med 

balansen mellom jobb og 
fritid 

 

6.6/7.0 
 Jeg er fornøyd med det 

sosiale miljøet på 
arbeidsplassen 

 

6.4/7.0  
Er fornøyd med jobben totalt sett 
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Totallønn 

617 857 

Totallønn 

615 000 


